



ЗА БУДІВЕЛЬНІ КАДРИ

Виходить з 1961 р.
№ 2 (984)
ЧЕТВЕР
15
СІЧНЯ 1987 р.
Ціна 1 коп.

ОРГАН ПАРТКОМУ, ПРОФКОМУ, КОМІТЕТУ КОМСОМОЛУ, РЕКТОРАТУ КИЇВСЬКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО ЧЕРВОНОГО ПРАПОРА ІНЖЕНЕРНО-БУДІВЕЛЬНОГО ІНСТИТУТУ

ВИЩА ШКОЛА — НА ШЛЯХУ ПЕРЕБУДОВИ

РЕАЛІЗАЦІЯ ПОСТАНОВИ — ЧАСТИНА РОБОТИ ПО ПЕРЕБУДОВИ

А. М. ТУГАЙ,
ректор інституту, професор.

Минуло 10 місяців, як Київський міський Компартії України розглянув роботу ректорату і парткому нашого інституту по забезпеченню зв'язку наукової діяльності з виробництвом у світі вимог, висунутих квітнем (1985 р.) Пленумом ЦК КПРС і XXVII з'їздом партії. У Постанові міськкому відзначалося, що ректорат і партком не добились корінної перебудови наукових підрозділів.

Організуючи виконання цієї постанови, партком і ректорат інституту виходили з того, що завдання по його реалізації є частиною роботи по перебудові вищої школи в конкретних умовах нашого інституту.

Проведений аналіз ходу виконання постанови міськкому партії показує певні позитивні результати і тенденції по всіх практично напрямках перебудови наукової діяльності.

Загальний річний обсяг наукових досліджень інституту зріс до 4,4 мільйона карбованців, а обсяг робіт, що виконувались по господарству — з 3,1 мільйона карбованців до 4,0 мільйонів карбованців, тобто на 900 тис. крб. або на 30%. Це найбільш високий річний приріст серед вузів Мінвузу УРСР.

Відбулися позитивні зміни і в структурі обсягу господарських досліджень. Збільшився обсяг робіт для

основних робіт будівельних міністерств і відомств, зокрема, для Головкивміськбуду — в 2 рази, Мінбуду, Мінмонтажспецбуду, Укр. агробуду, Держбуду СРСР. Держбуду УРСР — більше як в 1,5 рази. Більше як на 300 тисяч карбованців збільшився обсяг робіт для підприємств і організацій м. Києва. Зараз він складає 1,3 мільйона карбованців або майже третину загального обсягу госпдоговорів, у тому числі з будівельної тематики виконується 42% робіт. В півтора рази зріс обсяг фундаментальних досліджень, спрямованих на створення нових технологій, пристроїв, машин, що виконуються по держбюджету і госпдоговорам з установами Академії наук УРСР. Зараз він складає 14% загального обсягу. У порівнянні з 1985 роком в 1,5 рази зріс обсяг договорів на передачу результатів закінчених науково-дослідних робіт і складає 270 тисяч карбованців, в тому числі для Києва 80 тисяч карбованців. Проводяться роботи по 230 договорам про творчу співпрацю, в тому числі по Києву і області виконується 81 договір.

Успішно виконується річний план впровадження. Отримано економічний ефект в сумі 12 мільйонів карбованців. Це перевищує показник минулого року на 1,5 мільйона карбованців і відповідає запланованому на 1986 рік.

Про новизну науково-дослідних робіт, розроблених в 1986 р., свідчать 200 поданих заявок на винаходи, 75 отримано авторських свідоцтв, 17 винаходів впроваджено в народне господарство з економічним ефектом 1,2 мільйона карбованців. На розгляд в Державному комітеті по винаходах СРСР знаходяться 2 відкриття, подані кафедрами технологій виробництва бетонних і залізобетонних конструкцій (зав. кафедрою професор В. Д. Глуховський) і теоретичної механіки (завідуючий професор В. І. Гуляев). На зарубіжному патентуванні знаходяться 11 технічних рішень, отримано 9 патентів. На ліцензійній проробці — 9 технічних рішень і 8 пакетів прикладних програм. Через об'єднання «Зовнішньотехніка» угорської фірми на контрактній основі продано технічна документація на дослідження кафедри теплогазопостачання і вентиляції. Оформляється документація на 3 контракти. Проведені зустрічі співробітників кафедри будівельних матеріалів (завідуючий професор І. О. Пашков) і технологій виробництва бетонних і залізобетонних конструкцій (завідуючий В. Д. Глуховський) з представниками НРБ і Фінляндії, в результаті яких досягнуто угоду про укладання контракту на продаж технологій отримання зоолошлакобето-

нів і ліцензійної угоди з «Ліцензінторгом» на придбання виключного права продажу розробки «Шлаколузний цемент» в Фінляндії і скандинавських країнах.

По створенню будівельних конструкцій на основі шлаколузних в'язучих наш інститут рішенням Держбуду СРСР визнано головним в галузі. Все це підтверджує якісний рівень нових технологій, об'єктів нової техніки, що розробляються в інституті, їх відповідність світовим стандартам.

Аналіз виконання плану заходів по реалізації Постанови Київського міськкому Компартії України показує, що в колективі інституту одержані важливі результати по ряду актуальних напрямків суспільних, природничих і технічних наук.

Перш за все, здобули розвиток фундаментальні дослідження, спрямовані на створення енерго-ресурсоохоронних, мало- і безвідходних технологій. Кафедрою і проблемною лабораторією (науковий керівник проф. В. Д. Глуховський) створені і впроваджуються нові технологічні процеси, які передбачають використання замість цементу шлаколузних в'язучих. Кафедрою і галузеву лабораторією будівельних матеріалів і виробів (науковий керівник проф. І. О. Пашков, к. т. н. З. С. Крисьнікова) розробляються і

широко впроваджуються технології використання зоолошлакових і інших відходів. Однак ці дослідження недостатньо впроваджуються на підприємствах Києва. Кафедрою залізобетонних і кам'яних конструкцій і галузеву лабораторію (керівники проф. А. Я. Барашков, к. т. н. М. І. Дороблюк) разом з іншими інститутами створено новий матеріал — базальтофібробетон. Зараз налагодується випуск дослідно-промислової партії чотирьох видів виробів. На всі ці роботи інститут має багато запитів, в тому числі від зарубіжних фірм. Це природно, тому що результати робіт представлені і у вигляді завершених нових технологій, які охоплюють практично всі стадії процесу. Саме такі роботи, а не окремі методики досліджень конкурентоздатні на союзному і світовому ринках.

Намітилися позитивні зміни в розвитку робіт по охороні навколишнього середовища. Кафедрами гідрравліки, водопостачання і каналізації (завідуючий проф. Ю. М. Константинов), теплогазопостачання і вентиляції (завідуючий доцент А. Я. Ткачук) налагоджено зв'язки з організаціями міста по спільному розв'язанню цієї проблеми.

У відповідності із рішенням міськкому партії проведена робота по створенню нових наукових підрозділів (Закінчення на 2-й стор.)

СПРАВИ УЧБОВІ: ЕКЗАМЕНАЦІЙНА СЕСІЯ

ПОЧАТОК У ПЕРШОКУРСНИКІВ ХОРОШИЙ

Зимовою екзаменаційною сесією... Для кого це перші радості і печалі, для кого — звична справа, для інших вже відчувається і кінець студентського життя. Все це можна побачити або відчувти, проходячи зазаван коридорами інституту. Атмосфера ділова, напружена: в руках у всіх книжки, конспекти, «заліковки».

Розмовляємо із студентами 101-ї групи ПЦБ вечірнього відділення. У них перший екзамен — хімія. І як не переживали першокурсники (все ж таки перший екзамен у вузі!) вони відповіли на всі наші запитання. Осб, що вони сказали:

— Для нас це перший рік, перша сесія в інституті. Нам ще дуже важко звикнути, пристосуватися до того, що треба багато працювати — і вдень, і ввечері, і виконувати домашні завдання. Але ми прагнемо відповідально ставитися до нашого найголовнішого завдання — навчання. У нас в групі багато студентів, які вже 10—15 років тому як закінчили середню школу, децю забули.

— Ну і як вам вдалося скласти перший екзамен — хімію?

— Ну що сказати, — хохором говорять студенти, — працювати, все згадувати

було нелегко, але завдяки тому, що нам дуже зрозуміло, доступно читав лекції декан загальнотехнічного факультету доцент І. Ф. Руденко, наша група добре справилася із своїм завданням. В нашому колективі є також юнаки, що не так давно повернулися з лав Радянської Армії. Вони особливо старанно працюють. Це В. Поляков, А. Самсонов, які склали хімію на «четвірку». Лише місяць як повернулися із Армії і прийшов в групу А. Тепляков — він також добре складає сесію, хоч йому доводиться набагато більше працювати самостійно.

Хочеться відзначити, — продовжують першокурсники, — тих, хто склав хімію з оцінкою «5». Це Т. Дорошук, Ю. Ковальчук, О. Семенов. Багато юнаків і дівчат мають «четвірки». Серед них В. Шведська, Т. Яковлева, А. Плюта, Н. Назарова, А. Глушкова та ін.

ЕКЗАМЕН БЕЗ НЕЗАДОВІЛЬНИХ

Із запитанням про те, як складають екзамен, ми звернулися до доцента кафедри гідрравліки, водопостачання і каналізації В. Ф. МАЛЬКА.

— Сьогодні складають екзамен з дисципліни «Водопостачання та водовідведення житлових та громадських споруд» четвертокурсники третьої групи архітектурного факультету. Якщо сказати правду, то я не чекав що саме ця група архітекторів так серйозно поставиться до підготовки до екзамена. Із 22 студентів, які склали цю дисципліну, лише троє з них одержали задовільну оцінку. Незадовільних в групі нема зовсім. Навпаки 6 студентів одержали «п'ятірки», а всі інші — «четвірки».

Надію, впевнено відповідали студенти Ю. Лабунець, Л. Рясніна, О. Бобраньська, Шаїб Рашид та Марокко. Вони одержали відмінні оцінки. Добре відповідав і студент з Сірії Салех Мунзер Маджид.

Хотілося б, правда, сказати і досить дивні речі. За програмою студенти повинні були захистити ще і проект. Але в цілому група проект захистила гірше, ніж складала усний екзамен. Лише у Ю. Лабунця відмінна оцінка і за проект, і за теорію. А деякі студенти, захистивши проект з оцінкою «5», заспокоїлися і вирішили, що тепер, мабуть, автоматично одержать «п'ятірку» і на екзамені. Так сталося з Т. Путкарядце. Проект у нього на «відмінно», а екзамен з предмету він склав на «трирку». Правда, є і навпаки. Так, Л. Рясніна за курсовий проект одержала задовільну оцінку, а екзамен склала на «п'ятірку» — значить «трийка» її не влаштувала, а, навпаки, підхвостнула, і, серйозно поставившись до теорії, дівчина поглибила свої знання.

Добрірку підготувала І. ГЕРАЩЕНКОВА.

НАЗУСТРІЧ
70-РІЧЧЮ
ВЕЛИКОГО
ЖОВТНЯ

УРОК
ЛЕНІНСЬКОЇ
ПРАВДИ

Сьогодні наша країна в процесі перебудови. Комітет комсомолу нашого вузу вважає, що кровною справою комітетів комсомолу вузів повинна стати справа пошуку нових шляхів і форм навчання і виховання студентів. Одним із шляхів розв'язання цих завдань є удосконалення роботи студентів під час вивчення суспільних наук. В рік 70-літнього ювілею Великого Жовтня особлива увага приділяється вивченню діяльності партії в період підготовки і проведення Великої Жовтневої соціалістичної революції.

Недавно кафедра історії КПРС і наукового комунізму разом з комітетом комсомолу Київського філіалом Центрального музею В. І. Леніна та Інститутом історії АН УРСР провели в кінолекційному залі музею «Урок ленинської правди»: В. І. Ленін — натхненник і організатор Великого Жовтня». В цьому уроці взяла участь понад 500 студентів першого курсу. Із вступним словом виступив завідуючий кафедрою історії КПРС і наукового комунізму, доктор історичних наук, професор, лауреат Державної премії УРСР В. Ф. Панібудьласка. З питаннями боротьби за встановлення радянської влади на Україні виступили вчені інституту історії АН УРСР професори В. Г. Сарбей та Ю. М. Гамрецький. Після виступів вчені відповіли на численні питання, які задавали їм студенти.

С. БІЛЕЦЬКИЙ,
заступник секретаря комітету комсомолу інституту.

ВИЩА ШКОЛА — НА ШЛЯХУ ПЕРЕБУДОВИ

РЕАЛІЗАЦІЯ ПОСТАНОВИ — ЧАСТИНА РОБОТИ ПО ПЕРЕБУДОВІ

(Закінчення).

по вдосконаленню форм інтеграції освіти, науки і виробництва. Створена галузева науково-дослідна лабораторія автоматизації містобудівного проектування при кафедрі міського будівництва. В стадії рішення питання про організацію ще трьох лабораторій при кафедрі теоретичної механіки, теплотехніки, основ архітектури, а також проблемної лабораторії при кафедрі металевих і дерев'яних конструкцій. З ініціативи кафедри будівельних машин організовано учбово-науково-виробничий комплекс, створені філіали кафедр теплозапобігання і вентиляції, міського будівництва, технології будівельного виробництва і будівельних машин. Всього в інституті функціонує 8 філіалів кафедр на виробництві.

На громадських засадах в Залізничному районі Києва створено міжгалузевий науково-технічний центр,

куди, крім нашого інституту (відповідальний проф. Ю. Ф. Чубук), ввійшли інституту колоїдної хімії і електрозварювання ім. Є. О. Патона Академії наук УРСР і науково-дослідний інститут комунального господарства. Вони розв'язують єдине завдання підвищення надійності вузлів будівельних, дорожніх і комунальних машин. Проводиться робота по розвитку дослідно-експериментальної бази інституту по більш широкому використанню можливостей Києва як крупного центра будівельного виробництва.

Зроблено немало. Однак, оцінюючи роботу, необхідно керуватися сучасними критеріями. Сьогодні необхідно порівнювати плани роботи не з тим, що було, що є, а з тим, чого ми повинні досягти, виходячи із рішення партійного з'їзду. Якщо критично оцінити зроблене, то зрозуміло, що ми знаходимося на початку не легкого шляху, який ми по-

винні обов'язково і швидко пройти.

Одно із головних складових — це стійка тенденція збільшення обсягу наукових досліджень. І головне поряд з збільшенням обсягу повинно бути забезпечено випереджує зростання якості самої продукції — наукових досліджень.

Обсяг робіт, що виконуються для міста Києва досяг 1,3 мільйона карбованців. Це немало. Але перед містом стоїть завдання протягом п'ятиріччя добитися щорічного підвищення продуктивності праці на 1,5—2,0 процента в промисловості і 3—4 процента — у будівництві. А наш вклад в розв'язання цього поки не достатній.

Саме життя поставило в центр перебудови питання якості. Засуджена орієнтація на середній рівень, на понижені критерії, практика «жонглювання» цифрами, самоцінки, гонитви за отримання видимістю будьякою ціною економічного ефекту, в тому числі за рахунок незначного поліпшення зробленого раніше. Все це вимагає докорінної зміни ставлення до оцінки якості науково-дослідної роботи, вироблення конкретних критеріїв оцінки. Стосовно до вузької науки потрібно особливо підкреслити її вплив на підготовку науково-педагогічних кадрів і в кінцевому результаті, на якість підготовки спеціалістів.

ВИСТАВКА-ЯРМАРКА НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ТВОРЧОСТІ

Міський комітет ЛКСМУ і Рада молодих вчених і спеціалістів м. Києва кожні два роки проводять традиційну виставку-ярмарку науково-технічної творчості молоді. На ній демонструється великий творчий потенціал молодих вчених по розв'язанню важливіших питань народногосподарства і швидшого впровадження закінчених робіт у виробництво.

Пропонуємо заходи, що проводяться в період роботи міської виставки-ярмарки науково-технічної творчості молоді НТТМ-87.

15 січня — відкриття виставки-ярмарки.

16—27 січня — тематичні дні розділів виставки:

16 січня — транспорт,

17 січня — товари народного споживання.

19 січня — охорона навколишнього середовища.

20 січня — дитяча техніка творчості.

21 січня — агрокомплекс.

22 січня — матеріаломісткість і енергокомплекс.

23 січня — автоматизація керування.

26 січня — здоров'я.

27 — праця.

17 січня — відвідування виставки делегатами 31-ї конференції Київської міської комсомольської організації.

15.00.

22—23 січня — конференція молодих вчених і спеціалістів «Молодь Києва — цільовим комплексним науково-технічним програмом».

26 січня — зліт керівників молодіжних творчих формувань.

17.00.

27 січня — «Круглий стіл» молодих винахідників, раціоналізаторів, вчених і спеціалістів з провідними вченими міста.

17.00.

2 лютого — закриття міської виставки-ярмарки «НТТМ-87».

17.00.

Заходи проводяться в Київському Будинку вчителя (вул. Володимирська, 57).

Рада молодих вчених і спеціалістів інституту.

НЕТРУДОВИМ ДОХОДАМ — ЗАСЛІН

Нещодавно на житловому масиві «Троєщина» співробітнику ДАІ заримали водія автомобіля «ЗІЛ-130» 65-49 М. І. Полікарпова, який працює в АТП-23066. Занаряджена машина була на роботу в ДВРЗ, однак водій торгував грунтом.

На жаль подібних випадків трапляється ще дуже багато, тільки під час одного з рейдів, проведеного Державтоінспекцією спільно з народними контролерами міста та представниками «Київсаєвотрансу», було виявлено більше 60 фактів використання державного автотранспорту не за призначеннями та з метою наживи.

Це говорить про те, що в автопідприємствах та гаражах не налагод-

жено дієвого контролю за правильним використанням машин. Сказаною ж мірою стосується і замовників автотранспорту. Державтоінспекція веде активну боротьбу з безгосподарністю та любителями легкої наживи. Та на жаль не завжди ця боротьба знаходить належну підтримку в колективах. Так, наприклад, в ході перевірок з'ясувалось, що багато водіїв навіть не знає, які адміністративні та кримінальні заходи вживаються за ці порушення. Тому нагадуємо, що за самовільне використання з корисливою метою транспортних засобів машин або механізмів, що належать підприємствам, установам та організаціям, тягне

за собою накладання штрафу на громадян у розмірі до 100 карбованців і на службових осіб до 200 карбованців. А за порушення, яке було допущено після адміністративного стягнення протягом року, передбачена вже кримінальна відповідальність — позбавлення волі на строк до 2-х років, або вилучення машини з порушника на той же строк, чи штраф у розмірі від 300 до 1 тисячі карбованців. Якщо ж подібне використання транспорту завдало великої шкоди державі, то порушники карються позбавленням волі на строк до 5-ти років.

М. ТОДОРЕНКО.
Начальник управління ДАІ УВС міськвиконкому, підполковник міліції.

ЛЮБИТЕЛЯМ ПОДОРОЖУВАТИ

Туризм міцно увійшов у побут радянських людей, став дієвою формою пропаганди завоювань Великого Жовтня, успіхів комуністичного будівництва, важливим засобом виховання трудящих і молоді, зміцнення їх здоров'я.

Нині в країні діє широка мережа туристсько-екскурсійних закладів, різноманітною стала тематика екскурсій, географія подорожей.

Київське бюро реалізації туристсько-екскурсійних путівок пропонує здійснити захоплюючі поїздки на туристських поїздах «Київ» по ленінських місцях, містах-героях, столицях союзних республік, древноруських містах, Прибалтії, Закарпаття та Закарказзю у зимово-весняний період 1987 року.

Наближаються студентські канікули, ми знайомимо вас, друзі, з маршрутами, які пропонує бюро подорожей.

Київ—Смоленськ—Ленінград—Київ, тривалість з 21 по 24 січня, вартість 66 карбованців.

Київ—Львів—Яремча—Київ, тривалість з 22 по 25 січня, вартість 58 крб.

Київ—Брест—Вільнюс—Ленінград—Новгород—Смоленськ—Київ, тривалість екскурсії з 25 по 31 січня. Вартість 92 крб.

Київ—Смоленськ—Ленінград—Таллін—Псков—Новгород—Вільнюс—Брест—Київ, тривалість з 26 січня по 3 лютого. Вартість 117 крб.

Київ—Брест—Вільнюс—Ленінград—Новгород—Псков—Київ, тривалість з 1 лютого до 7 лютого. Вартість 96 крб.

Київ—Львів—Ужгород—Мукачево—Яремча—Київ, тривалість з 4 лютого по 9 лютого. Вартість 77 крб.

Київ—Одеса—Херсон—Севастополь—Феодосія—Новоросійськ—Київ, тривалість з 10 лютого по 17 лютого. Вартість 110 крб.

Київ—Мінськ—Брест—Львів—Київ, тривалість з 19 лютого по 23 лютого. Вартість 62 крб.

Київ—Львів—Вільнюс—Калінінград—Брест—Київ, тривалість маршруту з 4 березня по 9 березня. Вартість 80 крб.

Київ—Одеса—Кишинів—Київ, тривалість з 6 по 9 березня. Вартість 53 крб.

За путівками звертатись за адресою: Київ-25, ул. Володимирська, 17, Київське бюро реалізації турпутівок. Телефон для довідок 228-77-34.

«За сторительные кадры», орган парткома, ректората, комитета комсомола Киевского ордена Трудового Красного Знамени инженерно-строительного института. Издаётся на украинском языке раз в неделю. Друж. Тир. 1000.

НАЙВЕЛИЧІША ГОРДІСТЬ НАРОДУ

И неподкупный голос мой
Был эхо русского народа.

10 лютого виповнюється 150 років з дня загибелі Олександра Сергійовича Пушкіна... Світле ім'я його стоїть в ряду великих імен людства. В його небувалій творчій багатогранності письменницького обличчя, бурхливості розвитку виявились талановитість і сила народу, який його породив.

Вже понад півтора століття поетизм О. С. Пушкіна викликає в людях гордість і захоплення, мудрість, міццю, естетично досконалість.

Називаючись ще в 1811—1817 роках в Царськосель-

ському лицей, він створив чудові вірші «Воспоминання в Царском Селе», «Лициний», «Желание», «Друзьям» ін. В 21-й петербургський період життя і творчості в політичній ліриці Пушкіна ода «Вольность», «Деревня», «К Чаадаеву», епіграми знайшли відображення ідеї декабризму.

Під впливом службового перемищення в травні 1820 р. О. С. Пушкін був висланий на південь. Період південного заслання — час бурхливого розвитку поета. В цей час було створено багато віршів, цикл романтичних поем, розпочалася робота над «энциклопедією російського життя» «Евгением Онегиным».

Через кілька років за розпорядженням царя вольнолюбний поет був висланий у псковський маєток, Михайлівське. В цей час він створив понад 100 ліричних творів. В трагедії «Борис Годунов» дамо життя з його об'єктивними законами: «доля людська, доля народа» і ін.

«Болдинська осінь» 1830 р. знаменує епоху повного розквіту творчості Пушкіна. За три місяці ім було створено близько 50 творів різних жанрів і величезного значення. В основному було закінчено роман «Евгений Онегин», написано цикл «Повестей Белкина», «История села Горюхина», так звані «маленькі трагедії», казки, вірші «Эле-

гия», «Румяный критик мой...», «Заклинание», «Для берегов отчизны дальной» і ін.

Для збирання документів про Пушкіна Пушкін в 1833 році відвідав Оренбург, Казань і інші «пугачовські місця». В цьому ж році у друку «Болдинську осінь» він закінчив «Историко-пугачеву», написав поеми «Медный всадник», повість «Пиковая дама», його кращі казки та ін.

29 січня (10 лютого) 1837 року смертельно поранений на дуелі; яку було підстроєно придворними колами, О. С. Пушкін помер у віці 37 років. Поховано поета в Святих Горах (нині Пушкінські Гори, біля Михайлівського, в Псковській області).

В нашій країні багато музеїв О. С. Пушкіна: Серед них Всеосозний музей О. С. Пушкіна (м. Пушкін, кол. Царське Село), Меморіальний музей-квартира О. С. Пушкіна на Мойці в Ленінграді, Державний музей О. С. Пушкіна в Москві, Державний музей-заповідник О. С. Пушкіна (Псковська обл.), Пушкінський заповідник в с. Велике Болдино (Горьківська обл.), Будинко-музей О. С. Пушкіна в Кишиневі та ін. В лютому 1986 року перших відвідувачів прийняла «Квартира Пушкіна» на Арбаті в Москві!



Мереживо зими в уяві художника В. Смілякова.

НОВІ КНИГИ, ЩО НАДІЙШЛИ В БІБЛІОТЕКУ

Ионов Е. Вместе с Россией: Роман-хроника. — М.: Воениздат, 1986 — 480 с.

Роман-хроника в гостро-сюжетній формі відновлює політичні і військові події в Європі напередодні і в ході першої світової війни. В центрі розповіді — офіцер російського Генерального штабу, військовий розвідник Соколов, що діє проти Австро-Угорщини і

Німеччини. Він пов'язаний із групою слов'ян, які б'ються проти пригнічення, за визволення своїх народів. В ході свого політичного розвитку герої роману усвідомлює гнилість, антинародність самодержавства і приходить до прийняття ідей більшовизму.

В «Роман-газеті» № 10 опубліковані такі повісті: Ю. Тихонов «Следствием установлено»; Р. Самбуков «Фальшивый талисман» та С. Плеханов «Дорога на Урман».

Повісті написано в пригодницькому жанрі.

Н. КУРБАНОВА,
бібліотекар.

Редактор А. БОГОВІС.
Зам. 10.